

# 土耳其热气球坠落 中国游客1死4伤

死者为中国在英留学生;事发地曾拍摄《星球大战》

土耳其中部一著名旅游区17日发生热气球意外坠落事故,中国大使馆证实已造成中国游客1死4伤,其中2人重伤、2人轻伤。

据介绍,涉及此次热气球意外的中国游客一共6人,是来土耳其旅游的在英国留学的学生。死者为女性,4名伤者都被送往当地或周边地区的医院接受救治,第6人幸未受伤。

当地官员说,有可能是风向突变造成热气球失控,但确切原因还在调查中。



土耳其热气球旅游(资料图片)

## 热气球坠地

### 游客1死11伤 死者为中国在英女留学生

苍鹰通讯社等土耳其媒体报道,事故于当地时间8时15分(北京时间14时15分)发生在内夫谢希尔省卡帕多基亚景区一个名叫格雷梅的地方。

据报道,乘客乘坐的热气球

突然坠落,造成1死11伤。除中国游客外,还有数名马来西亚和日本游客受伤。土耳其内夫谢希尔省长穆罕默德·杰伊兰告诉媒体记者,伤员已经入院治疗,均无生命危险。

## 坠毁原因

### 着陆时可能遭遇强风导致热气球硬着陆

内夫谢希尔省长杰伊兰说,现在看来,似乎是风向突然改变,导致热气球“硬着陆”,但具体事故原因尚在调查中。

据美国有线电视新闻网土耳其频道网站报道,热气球着陆时突遇一阵强风,重重摔在地面上。

## 卡帕多基亚

### 全球最美地方之一 曾拍过《星球大战》

卡帕多基亚位于土耳其中部安纳托利亚高原,曾被美国《国家地理》杂志评为全球最美的十个地方之一,以锥状火山岩“神仙烟囱”以及最多可容纳万人的“地下城”闻名。

当地格雷梅国家公园和卡帕多基亚石窟群1985年被联合

国教科文组织评选为文化与自然遗产,列入《世界遗产名录》。

美国著名科幻电影《星球大战》第一部拍摄时,卡帕多基亚因喀斯特地貌酷似外星星球表面,而被选为外景拍摄地。此后,不少好莱坞影片同样在此选景。

## 热门项目

### 热气球是主要旅游项目 近几年已有两次事故

热气球观光是当地主要旅游项目,乘坐五彩斑斓的热气球,飞掠峡谷,从空中俯瞰地面,蓝天白云或朝霞映照下,奇幻多变的喀斯特地貌,令游人流连忘返。

多家旅游公司经营这一项目,事故概率低,但偶尔会酿成致命事故。2013年5月,两个观光热气球发生碰撞,致使3名巴西游客丧生,23人受伤。2009年,当地发生类似热气球相撞事故,致死一名英国游客。

曾在土耳其留学和生活多年的新华社记者郑思远介绍说,乘坐热气球有时间段限制,而且非常依赖天气状况。如果天气情况不好,就不会起飞。

新华社记者刘学半个多月前到卡帕多基亚旅游,原打算乘坐热气球,因为小雪一直下了3天,没能成行。据他了解,当地的热气球一般是清晨五六点起飞,飞行过程40分钟到60分钟,但必须在好天气飞,碰到雨雪天气,靠谱的热气球公司绝不会强行起飞。郑思远认为,如果一切按照规定操作,热气球发生事故的概率跟交通事故差不多,肯定很低,否则热气球观光旅游就没生意了。 据新华社

# 河南救助站 被曝流浪人员不如猫狗

最新进展:已全面整改,送去棉衣棉被等必需品

以前



现在



## 网帖惊心

### 救助站里的流浪者不如狗

近日,网上一组河南固始县平安社区救助中心的照片让人心酸。房间里,水泥地上铺着薄薄的稻草,被救助人员裹着破旧的棉被蜷成一团;院子里,头发蓬乱的被救助者在寒冬中席地而坐,玩耍的两个孩子则被长绳系在树上……

这些是网友“魏晋一书生”通过微博发布的一组图片,反映了河南省固始县平安社区救助中心条件简陋。他称“这些流浪人员不如小猫小狗”。

## 第一回应

### 拴在树上是担心乱跑

面对社会的批评,当地工作人员回应,孩子智力有问题,拴在树

上是担心他们乱跑发生危险,同时也自责称,中心建立不久,缺乏管理经验。

## 最新现状

### 全面整改 送来棉衣棉被

12月15日晚,固始县人民政府新闻办公室通过官方微博进行了回应,称固始县高度重视,立即就文中反映问题进行调查核实,网友爆料情况基本属实,已积极整改处理。

回应还称,针对存在的问题,12月13日下午,民政局帮助该救助中心添置了30床被子和10张新床等生活必需品,该救助中心安排了3名专职护理人员,并对社会救助服务中心的整体生活环境进行治理,确保流浪人员安稳过冬。

综合

## 新华时评

### 冰冷的救助是谁的耻辱?

政府建立救助中心,照顾困难群体,无疑是件好事。但好事做好,不能只建不管,不能在功劳簿上长了领导“面子”,却忘记了开展救助的“里子”。好事做好,需要的是民政部门持续的帮扶和规范管理,更需要用资金支持,投真情维系。

诚然,要尽好这份职责并非易事。救助站的运营维护面临许多难题,“缺乏经费”“招不来年

轻员工”是基层的实际困难。

但是,“拾荒奶奶”楼小英,靠捡破烂救活了35个、抚养了18个弃婴;“爱心妈妈”袁厉害,先后收养了超过100个弃婴;“阳光村”的丁巧荣,义务收养了80个服刑人员的子女。个人的力量虽然渺小,但民间大爱的温暖故事却处处上演,在这些感动里,政府部门还有什么理由,让本应承担好的救助责任如此冰冷? 据新华社

## 百家湖繁荣地标 精装修拎包入住

# 首付 30 万元起! 与南京精英名流为邻

高端公寓已经是全球一流大都会极为高尚和主流的居住方式。在高速发展、文化底蕴深厚、文化名流和精英云集的南京,高端公寓已是高尚生活和优质资产的代名词。以水晶蓝湾为代表的国际范公寓,地处 CBD 核心、拥一线湖景、地铁上盖且配备五星级标准软硬件,成为城市繁荣的地标,汇集城市精英名流。

首付 30 万元起  
持有南京城地标物业

“水晶蓝湾啊,知道,旁边就是

金鹰”如今在江宁打车,几乎没有不知道水晶蓝湾的司机。水晶蓝湾的售楼处,因为体贴热情的服务,甚至成为很多商务人士洽谈业务的热门去处。

“这房子真的不错,物业服务给人感觉很尊贵,住这样的房子里,喝喝红酒,看看湖景,那才叫生活”从事艺术品投资的苏先生,因为跟朋友约在水晶蓝湾谈事情,第一眼便喜欢上这个楼盘,如今已经是该盘业主。

据了解,水晶蓝湾精装公寓仅 30 万首付起,精装修还送家具家电。如果不想自己住,可以交给专业的涉外租赁机构打理,每年坐享可观的租金收益。

日租近 300 元  
罕见的高投资回报公寓

业内人士预判,水晶蓝湾在售的北楼湖景更佳,未来租金收益有望赶超新街口,日租金有望高达 300 元。江宁汇集西门子、爱立信、菲尼克斯、福特汽车等知名外企,加上 45 家世界 500 强企业已进驻百家湖,高端公寓需求旺盛。

水晶蓝湾的软硬件配套媲美五星级酒店。项目拥百家湖一线湖景,下楼 50 米便是地铁站,毗邻江宁金鹰天地(2015 年初营业)、百家湖 1912 和国际会议中心等高端配套。项目会所更是斥资亿元打造,配有宴会厅、24 小时全日餐厅、SPA 馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、

儿童活动区等。

在南京,水晶蓝湾这类国际范公寓极少,因此租金会越来越高。

“零月供”准现房  
交付拿房就可当房东

“在售的北楼已是准现房,现买最早年底就可以做房东”水晶蓝湾一位负责人介绍,十月份以来该盘精装小公寓很抢手。不但是精装交付,还送高品质家具家电,到手就可以出租。

事实上,水晶蓝湾已成为江宁高投资回报公寓的代名词。该盘已经交付的南楼,一套 50 平方米的公寓月租超过 5000 元/月,75㎡的公寓租金高达 8000 元/月,租金直追新

街口,可以租养贷实现“零月供”。

目前,首付 30 万起,即可拥有水晶蓝湾一套 50 平方米、总价 100 万左右的公寓,若办理 30 年期 70 万元的商业贷款,月供仅 4000 多元,“零月供”轻松当房东。



【销售动态】  
水晶蓝湾 50、75㎡精装公寓,首付 30 万起,拎包入住  
贵宾热线: 52120000